

南京证券首次回应市场传闻

高陶内幕交易系个人行为

A股指数

	上证指数	深证成指
开盘	3258.35	13862.76
最高	3276.13	13992.30
最低	3225.56	13763.63
收盘	3254.26	13868.80
涨幅	0.45%	0.70%
成交额	1150.9亿	785.1亿



10日外汇牌价

货币种类	现汇买入价	现钞买入价	现汇卖出价
美元	681.38	675.92	684.12
港币	87.92	87.21	88.27
欧元	1002.21	981.08	1010.26
日元	7.71	7.5474	7.7719
英镑	1107.75	1084.39	1116.65
瑞士法郎	662.59	648.75	668.18
新加坡元	489.45	479.32	493.77
瑞典克朗	95.88	93.9	96.74
加拿大元	644.31	630.98	650
澳大利亚元	622.34	608.66	627.09

私家车主拨打4008-000-000:

比比看，车险省够了吗？

中国平安 | 车险客服 4008-000-000

针对目前备受关注的本公司员工违规买卖高淳陶瓷股票的传闻,南京证券日前通过公司新闻发言人向记者就此事进行了澄清和说明。经公司内部核查,公司员工陈巧玲涉嫌违规买卖股票问题属其个人行为,与南京证券并无关联。

据南京证券介绍,高淳陶瓷于今年4月21日正式停牌,公司在其停牌的第二天接受委托,作为独立财务顾问开始介入该重组项目。公司表示,投行部门接触到高淳陶瓷重组的相关

信息、正式接受上市公司委托是在其股票停牌之后,且该项业务运作处于严密的信息隔离状态,并有严格的制度保障。公司同时强调,在高淳陶瓷停牌之前,南京证券从未参与该重组项目的筹备活动。

根据此前媒体的相关报道,因高淳陶瓷内幕交易案被调查的南京市经委主任,其妻子陈巧玲正是任职于南京证券。对此,南京证券予以了说明,陈巧玲确系公司员工,任职于公司工会办公室。11月26日,南京

证券接到公安部门通知,陈巧玲因涉嫌内幕交易、泄露内幕信息被刑事拘留。公司对此事高度重视,内部监控部门对公司业务管理体系包括“防火墙”制度进行了全面核查,至今没有发现内控制度上存在缺陷。因此,公司初步认定,陈巧玲涉嫌违规的问题属于其个人行为,与公司治理结构无关。公司同时也重申,对于内部任何员工违法违规的个人行为,公司绝不姑息迁就,一定严惩不贷。

快报记者 石成

延伸
阅读

西飞国际重组前37人买卖股票

西飞国际昨日发布公告称,对资产重组期间涉及买卖公司股票的情况进行了自查。自查时间为公司重组停牌前的六个月,即2009年4月30日至2009年11月2日。自查对象包括本公司、控股股东西安飞机工业(集团)、交易对方和标的公司、审计等超过15家公司,共计773人,自查结果显示,涉及买卖西飞国

际股票的人员有37人。西飞国际公告称,根据相关人的自查报告及其交易时间、交易数量、交易方向的判断,上述买卖行为不存在内幕交易。

西飞国际对买卖自家股票的人员作出了缴纳收益的决定。目前已卖出西飞国际股票的,于2009年12月20日前将买卖西飞国际股票所得收益全部上缴

公司;目前尚未卖出西飞国际股票的,必须持满六个月(从买入之日起计算)方可卖出,卖出后所得收益全部上缴公司。

西飞国际昨日复牌,并以巨量涨停报收。一家券商的研究员表示,在敏感时期内买卖西飞国际的相关人员有没有违规,现在还不能下结论。

《每日经济新闻》

相关新闻

券商“另类老鼠仓”浮出水面

在基金老鼠仓被人人喊打之后,市场的另一主力券商近期也陷入了内幕交易的质疑。不少券商利用自营盘事先“潜伏”某股票,然后再公开推荐该股,逢高卖出,这种“变相老鼠仓”在券商中也不少见。因此,监管部门对基金公司高调“捕鼠”之后,又将目光扩大到了证券公司,券商研究所、资产管理部、自营部门及投行部门都是检查重点。

“券商自营盘效益不高,跟‘老鼠仓’有很大关系。”一位券商高层告诉记者,自营盘操盘手辛苦一年,可能年薪几十万,但靠“老鼠仓”分成就获利几百万。尽管券商都有各种隔离和监督处罚措施,但在实施中,“老鼠仓”仍是禁而不止。出于斩断“老鼠仓”的考虑,不少券商早就清除了自营盘,专心做经纪和投行业务。

券商的研究报告,也是不少投资者获取上市公司信息的重要渠道。但现在看来,在投资者获取这份报告之前,不少机构和大户早就先睹为快了。

前段时间,东方证券一边公开

发布研究报告推荐五洲明珠,一边却在公司自营盘大举抛售,受到市场各方的广泛质疑。因为其自营盘早早潜伏五洲明珠,研究报告又成为东方明珠的暴涨推手。

同样的情况还出现在东北证券的重仓股鱼跃医疗和华域汽车中。9月2日,东北证券发表了《华域汽车:目前市净率最低的汽车股》的文章,推荐该股。今年9月21日,东北证券发表了《鱼跃医疗:进军医院市场,谨慎推荐》的文章,文中提到鱼跃医疗前景看好,并预计公司2009~2011年每股收益能够达到0.58元、0.80元和1.09元,给予公司谨慎推荐的投资评级。而在今年3季报中,投资者惊讶地发现,东北证券的自营盘中,华域汽车(600741)、鱼跃医疗(002223)都在重仓股行列。

券商的自营盘在买入相关个股时,到底有没有受到自己公司研发部门的“指点”,这仍是一个谜,但从几大券商的研发报告与自营盘的行动高度一致来看,似乎两者之间存在很多默契。

《钱江晚报》

天赋尊贵, 国宾级价值体系延续贵族血裔

钟山国际高尔夫别墅诠释顶级豪宅价值内涵

随着全球化程度日益深入,与世界接轨最紧密的中国新富阶层,对全球富豪低调的态度也越加开放。此时,国内房地产业正如火如荼,各种业态粉墨登场。高尔夫地产,以宏大的领地气势、尊贵的服务、名流云集的圈层效应、可持续经营的溢价价值,一跃成为亚洲最高居住形态的典范。

高尔夫,通往峰层世界的阶梯

资料显示,世界十七成大宗生意是在高尔夫球场谈成的。全球90%以上高界领袖的休闲活动是以高尔夫为主。在欧美,高尔夫与爵界的微妙关系已经持续了一个世纪之久。《纽约时报》曾特邀著名薪酬专家对“打高尔夫的失误同公司业绩的相关性”进行研究,结果发现:三年内,为股东带来最大回报的公司,恰恰是由打高尔夫失误最少的CEO所领导的。

世纪末,高尔夫正式进入中国地产产业,至今,发展已经根深叶茂。一项统计表明,中国内地各省市均不同程度地利用外资的情况与该地区高尔夫球的洞数有惊人的相关度。中国经济最发达的珠三角、长三角、环渤海地区,也正是中国高尔夫球场最密集的地方。有学者分析说,中国现代高尔夫壮大的背后,深嵌的是迅速富裕起来的国人对世界顶级阶层生活方式的热切需求。

华东、华北、华南,顶级高尔夫别墅三分天下

高尔夫地产在中国日益蓬勃。这其中,又分别以打出“国宾级社交会客厅”概念的南京钟山国际高尔夫别墅、上海佘山高尔夫别墅、北京华彬庄园和拥有“世界第一球会”的深圳观澜湖高尔夫庄园为代表。

现代高尔夫基本都建设在郊区或远郊一些风景优美、地势起伏、临山临海或是环境绝佳的地段,对气候、植被、景观、社区、人文、物种、格局、地理地貌等均要

求十分严格。而这些稀有的地方,往往也成为超级豪宅和超级富豪们的聚集之地。钟山国际高尔夫别墅,就曾连续三年荣登“中国十大超级豪宅”榜单,2009年9月,更力压群雄,问鼎榜首。高尔夫别墅,再次显示出在中国顶级物业领域的王者实力。

反思,中国顶级豪宅缺什么?

放眼世界范围,真正享尽盛名的地产项目和高尔夫球场无不具有深厚的历史人文渊源。从圣安德鲁斯球场、穆尔菲尔德乡村俱乐部高尔夫球场、奥古斯丁塔球场到陨石滩高尔夫球场等,尤不如是。

而在改革开放中成长于迟缓的中国新富阶层,他们创造和消费的“豪宅”难脱“消费品”的印记。在商业社会中诞生的中国豪宅,普遍缺少土地历史砖木的悠久价值基础。没有时间的淬炼,被雕造出来的价值怎能单薄。作为“豪宅”最高形态的高尔夫别墅在中国遍地开花的今天,它们中的大多数,更多是高尔夫上的成功案例。这个时候的“豪宅”,在公众理解中,基本变成了“物质”的同义词。

洛克菲勒说:“培养一个贵族需要三代人的时间。”同样,打造一栋豪华豪宅也绝非是一朝之功。

从富到贵,顶级豪宅的华丽转身

1934年,西风东渐的大潮深深影响了那个时代的中国。民国第一夫人宋美龄女士,主张接轨世界顶级社交模式,主持修建了时人称之为“郊球场”的高尔夫球场,这也是中国的第一座高尔夫球场。75年后,在郊球场原址上,钟山国际高尔夫别墅横空出世,让曾见证过世界领袖们叱咤风云的球场,呈现国宾底蕴的辉煌。

钟山国际高尔夫别墅,拥有举世闻名的绝对优势地段:国际著名5星级风景区绝美风光、千年浓荫、绝

75000m²湖景、依山傍水的景观优势;离市中心15分钟车程、四通八达的交通优势;全球高尔夫大师挥杆设计、美国总统御用景观规划师监制的全球顶级团队优势;超五星级酒店、豪华会所的配套优势;企业专属会馆、私家别墅管家服务等八大体系的尊贵服务优势;行中领袖云集,华东顶级名流的圈层优势……集生态别墅、坡地别墅、湖景别墅、高尔夫别墅、人文别墅于一身的钟山国际高尔夫别墅,在各个方面都做到极致,是可遇而不可求的稀世豪宅。

毋庸置疑,它是一个首屈一指的巅峰作品。除此之外,其“宋美龄的外交客厅”的正统出身,在中国业界更是唯一的“贵族后裔”。在具备有力的资本要素:地段、资源、环境等之外,还兼备中国高端地产普遍缺失的“产生恒久价值的根基”,即历史和文化底蕴,这一点是其他同类豪宅都无法企及的。也是中国超级豪宅从“富”到“贵”最关键的特质。

所有贵族都拥有与自己家族共荣的领地和传统。在中国,越来越多的财富阶层也开始意识到这一点:建立自己的家族传统,传承自己的家族精神。他们中的很多已经开始钟山国际高尔夫别墅实践这一传世之举。

昨天,人们在这里影响时代,今天,他们将在这开创新的历史。

